



## **В городе Перми местный житель признан виновным в даче взятки**



Собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя города Перми. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий (бездействие) в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что виновный, которому достоверно было известно о проведении в отношении него проверочных мероприятий сотрудниками УФСБ России по Пермскому краю, пытаясь избежать привлечения к уголовной ответственности, прекращения оперативно-розыскных и иных проверочных мероприятий, решил передать сотруднику ведомства взятку.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

7 февраля 2023 года виновный, находясь на улице Окулова, передал взятку в виде денег в сумме 200 тысяч рублей должностному лицу УФСБ России по Пермскому краю, действовавшему под контролем оперативных работников ведомства. Взяткодатель был задержан на месте преступления с поличным. В ходе следствия он признал вину в полном объёме.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 2 миллионов рублей.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

05 Июня 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1798726>